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מס' קורס: 
סמסטר קיץ, 2009
בחינת מעבר מועד ב'
מועד הבחינה: 13.10.2009
משך הבחינה: 3 שעות

מבחן בקורס "אנליזה הרמונית"   
                                                                פרופ' יעקב יעקובוב 

- חומר עזר: חוברת אינטגרלים, מחשב כיס ודף אחד של נוסחאות

- יש לענות על 4 מתוך 5 השאלות הבאות (כולן שוות בערכן)

- יש לצטט את המשפטים עליהם מסתמכים ולנמק היטב את כל התשובות

שאלה 1   א) (15 נק') לפתוח את הפונקציה  
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 לטור פוריה ממשי בקטע  
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             ב)  (10 נק')  לחשב ערכים של סכומים הטורים 
שאלה 2   א) (10 נק')  לחשב    
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                         ב) (15 נק')  נתונה פונקציה 
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 מחזורית ב-
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 ונתון טור פוריה 

                         מרוכב שלה  
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. לחשב  
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שאלה 3    (25 נק')  בשימוש בהתמרת פוריה של פונקציה  
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 לחשב את 

                 האינטגרל  
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 כאשר 
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 מספרים קבועים כלשהם.
שאלה 4    (25 נק')  לפתור את המשוואה האינטגרלית  
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. הערה: יש 

                 להביא כל החישובים, אך ניתן להשתמש כידוע ב-
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שאלה 5    א) (20 נק')  להוכיח את המשפט הקירוב הטוב ביותר לפונקציה מ-
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                 אורתוגונלית המכילה רק פונקציה אחת: נתונות שתי פונקציות 
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  (נזכיר כי 
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). אזי המינימום 
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 מתקבל בדיוק כאשר 
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 וערך המינימום הוא 
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, כמו כן 
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                         ב) (5 נק')  ממשפט של סעיף א) לקבל אי-שוויון קושי-שוורץ:   
[image: image26.wmf]||||

g



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image27.wmf]|,|||||

fgf

<>£

. 
ב ה צ ל ח ה!

PAGE  
2

[image: image28.wmf]_1313745257.unknown

_1313759172.unknown

_1313765867.unknown

_1313765910.unknown

_1316948796.unknown

_1313759471.unknown

_1313759570.unknown

_1313759198.unknown

_1313748703.unknown

_1313748936.unknown

_1313748778.unknown

_1313745346.unknown

_1313308975.unknown

_1313309421.unknown

_1313310773.unknown

_1313320046.unknown

_1313309634.unknown

_1313309876.unknown

_1313309875.unknown

_1313309473.unknown

_1313309063.unknown

_1313309236.unknown

_1313308977.unknown

_1313308493.unknown

_1313308974.unknown

_1313308973.unknown

_1126342604.unknown

